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Matematik Baskurs, Grupparbete 5

(1) Forenkla nedanstaende uttryck sa langt som ntojlig
(a) 621n3+ln2

(b) n10 —In5 —In2
(c) In(3/4) + In(4/3)
(d) In 61234

€2$ 62y

(e) et 2y

(f) 62 Inz In 6502

(9) 2 ln(eﬁem)

(2) Rita utan andra hjalpmedel an penna och papper fidj&arvor.
(@) y=In(z +2)

(b) y = 695—1-2
(©) y = (z+2)"
(3) Bestam alla reella lIosningar till foljande ekvatesn
(@) e** =2e" + 3
(b) In(z +3) —3In2 = In(z + 2)
() ¥ +¢e" =6

(d) 3* —5(3") =6
(4) Bestam, om mojligt, det storsta varde som nedamsté funktioner kan anta.

@) f(z) =In(10 — z?)

(b) g(z) =In(z +2) — In(z — 2)

(€) h(x) = %ln(x —7)+ %ln(x +7)
(d) k(z) = In(z + 8) + In(xz — 2).

Svar: (3ayr = In3. (3b)z = —13/7. (3c)z = In2. (3d)x = 0. (4a) Man ser direkt ath 10
ar storsta vardet.



